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ATA DA 26ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA 

1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 18ª 

LEGISLATURA, DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO CAETANO DO SUL, REALIZADA NO 

PLENÁRIO DOS AUTONOMISTAS, AOS 

VINTE DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO 

DE DOIS MIL E VINTE E UM. 

 

Às dezesseis horas e um minuto, com a presença dos Vereadores registrada em 

livro próprio, o Sr. Presidente, Vereador Eclerson Pio Mielo, declara aberta a 

Sessão. Em questão de ordem, faz uso da palavra o Vereador Américo Scucuglia 

Junior. A seguir, passa a palavra ao 1º Secretário, Vereador Cícero Alves 

Moreira, que procede à leitura das matérias da Ordem do Dia. Item - I Processo 

nº 4770/21. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a abrir crédito adicional especial no orçamento do exercício de 

2022 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer 

da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, faz uso da 

palavra o Vereador Jander Cavalcanti de Lira. Ninguém mais desejando fazer 

uso da palavra, é esta encerrada. Para encaminhar a votação, faz uso da palavra 

o Vereador Daniel Fernandes Barbosa. Colocado em votação, fica “Aprovado 

em 1º Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna 

Chamas Biondi e Gilberto Costa Marques. Item - II Processo nº 4795/21. Prefeitura 

Municipal. 1ª Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Autoriza a prorrogação do 

Programa de Parcelamento de Débitos – PPD/2021, aprovado pela Lei nº 5.937, de 02 de 

junho de 2021, até 31 de março de 2022 e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, favorável. 
Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é esta 

encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. O Sr. 

Presidente faz um comunicado relevante. Para declarar voto, fazem uso da 

palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi, Gilberto Costa Marques e César 

Rogério Oliva. Item - III Processo nº 4796/21. Prefeitura Municipal. 1ª 

Discussão e Votação do Projeto de Lei que “Dispõe sobre a regularização de 

débitos relativos à renovação do alvará de autorização e de vistoria veicular dos 

transportadores coletivos escolares prevista na Lei nº 4.531, de 29 de agosto de 

2007, relativas aos exercícios de 2020 e 2021 e dá outras providências”. Parecer 

da Comissão de Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças 

e Orçamento, favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso 

da palavra, é esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º 

Turno”. Para declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Fábio Soares 

de Oliveira e Gilberto Costa Marques. O Sr. Presidente faz um comunicado 
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relevante. Item - IV Processo nº 4797/21. Prefeitura Municipal. 1ª Discussão e 

Votação do Projeto de Lei que “Altera a Lei nº 5.967, de 21 de outubro de 2021, 

retificando o nome de proprietário de parte dos imóveis confrontantes à área 

pública destinada à alienação e dá outras providências”. Parecer da Comissão de 

Justiça e Redação, favorável. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, 

favorável. Colocado em discussão, ninguém desejando fazer uso da palavra, é 

esta encerrada. Colocado em votação, fica “Aprovado em 1º Turno”. Para 

declarar voto, fazem uso da palavra os vereadores Bruna Chamas Biondi e 

Gilberto Costa Marques. Esgotados os motivos que nortearam a presente 

convocação, o Sr. Presidente declara, às dezesseis horas e trinta e um minutos, 

encerrada a presente Sessão e convida os Srs. Vereadores a assinarem o Livro 

de Registro de Presença para o início da 27ª Sessão Extraordinária que será 

realizada logo a seguir. Para constar é lavrada esta Ata, que lida e achada 

conforme, será assinada pelos Srs. Presidente e o Primeiro Secretário. ................. 

 

 

ECLERSON PIO MIELO 

             PRESIDENTE 

CÍCERO ALVES MOREIRA 

                     1º SECRETÁRIO 

 

 


